11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.07.2009 18:30:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.07.2009 13:20:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/99828/answer/99829




YBaxaemruiti Aunpeti! Coko6 u3 ypeTpsl MetomoM II1IP - HauGosee TOYHBIM METOM AUArHOCTUKHU
nHG}EeKINi, epegaolxcs I0JI0BEM myTeM. TogHoCTs 96-97%. Yoauu.



